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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 09/2022 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da 
Nona Sessão Ordinária do exercício 2022, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).

ABERTURA: No dia onze de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Valdemar Alves, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência, passou a palavra para o vereador Rick Mossi secretário, para fazer a leitura expediente e cronograma da reunião.       
EXPEDIENTE DO DIA: Não precisa fazer
TRIBUNA POPULAR: Não houve.
GRANDE EXPEDIENTE: 
Ver. DANILO RODRIGUES: passou os sentimentos ao pastor Edenilson pela perda da sua mãe, depois deu os parabéns ao Executivo e a toda a comunidade pela iluminação que estão colocando está ficando muito bonita nossa cidade, temos que elogiar quando fazem coisas boas e tenho certeza que vem muitas coisas boas ainda por ai.   
Ver. EDENILSON BRAZEIRO: Agradeceu o carinho de todos os colegas, falou sobre um dia que estava triste em PA e o veiculo ainda estragou eu queria tanto voltar para a casa, conclusão chegou um irmão e me abraçou e eu fiquei muito feliz, um abraço vale muito. Falou também sobre os postos de combustíveis que agora fecham ou se está aberto não tem combustíveis temos que tomar uma providência urgente, sobre a família que perdeu a casa no sinistro e está pagando aluguel estou muito preocupado com isso.
Ver. CEZAR BENITES: Falou sobre a iluminação publica e o orçamento publico  que não é só para pagar funcionário é para investir também e da para ver que está sendo feito, parabenizou o governo.
LIDERANÇA DE BANCADA
Ver: EDENILSON BRAZEIRO: Falou sobre a iluminação publica ficou muito linda a nossa cidade, está próximo também a construção da sede da prefeitura municipal e da câmara  de vereadores Deus continue abençoando nossa cidade. 
Ver. ROSANGELA CARVALHO: Dizer que estou encantada pelos projetos que estão se realizando as luzes e pelas coisas boas que estão acontecendo, parabenizar a todos os envolvidos. 

Ver. JOCEMAR MEDEIROS: Parabenizou o projeto de luzes na nossa cidade, mais também parabenizar todos nós porque tudo passa por aqui, mais ficamos  muito feliz por ver coisas boas acontecendo isso é muito bom.      
Ver. VALDEMAR ALVES: Falou que graças a Deus nossa cidade está zero nº de pessoas com covid isso é muito bom, agradecer as vacinas em primeiro lugar que Deus ilumine sempre que siga assim que não apareça mais variantes. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2022.
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